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M. BARTHE         GEOGRAPHIE 6ème 

NOM, Prénom :      Classe : 

La Densité de Population. 

1) Qu'est-ce que la densité de population d'un pays ? 

…………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………… 

2) Comment peut-on calculer la densité de population d'un pays ? 

…………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………… 

3) Que signifie une densité de population inférieure à 10 hab/km² ? 

…………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………… 

4) Que signifie une densité de population de plus de 100 hab/km² ? 

…………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………… 

5) Que signifie une densité de population supérieure à 1 000 
hab/km² ? 

…………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………… 

A/ La France a une population d’environ 70 millions d’habitants et une 

superficie de 550 000 km². Quelle est sa densité de population ? 

…………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………… 

B/ La Russie a une population de 140 millions d’habitants et une superficie 

de 17 millions de km². Quelle est sa densité de population ? 

…………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………… 

C/ D’après les questions 1 et 2, la Russie est-elle plus peuplée que la France ? 

Justifiez votre réponse. 
 

…………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………… 

D/ La Chine a une population de 1,4 milliard d’habitants et une superficie de 

9,6 millions de km². Quelle est sa densité de population ? 
 

…………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………… 

E/ Les États-Unis ont une superficie de 9,3 millions de km² et une population 

de 330 millions d’habitants. Quelle est leur densité de population ? 
 

…………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………… 


